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愛知県アレルギー講演会 開催結果

アンケート項目
〇周知方法
〇研修会の満足度
・研修会のプログラム内容
・各プログラムの時間配分
・会場について
・スタッフの対応

〇次回参加希望の可否
〇その他ご意見

事前申込 :157名
（申込人数 :215名）
当日申込 :50名
合計参加人数 :207名

アンケート回収:165名

資料3-1

講演会の周知方法

半数がチラシや知人の紹介であった。その
他としては、新聞での周知が多くされてい
た。
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周知方法

チラシ
知人の紹介
その他
インターネット
院内募集
無回答
広報誌
ラジオ

(n=165)

地区別 参加傾向

名古屋・尾張中部医療圏からの参加が最も多
く、東三河地区の参加はほとんどなかった。
また、事前予約なく直接参加頂いた方について
は、住所の記載がなく統計に反映できなかっ
た。
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地区別 参加傾向

名古屋・尾張中部医療圏
無回答(当日申込含む）

知多半島医療圏

海部医療圏

尾張東部医療圏

西三河南部西医療圏

尾張北部医療圏

西三河南部東医療圏

尾張西部医療圏

西三河北部医療圏

東三河南部医療圏

東三河北部医療圏

(n=207)
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講演会内容について

満足・やや満足を合わせて、90％程度あ
り、おおむね満足とのご意見でした。

半数以上は、満足・やや満足との意見で
あったが、時間の都合上ディスカッション
がなくなってしまい、やや不満・不満の声
もあった。
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①講演会のプログラム

満足
やや満足
どちらでもない
やや不満
不満
無回答

(n=165)

39%

23%

16%

17%
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②各プログラムの時間配分

満足
やや満足
どちらでもない
やや不満
不満
無回答

(n=165)

講演会内容について

金山駅近くの日本特殊陶業市民会館であり、
利便性については高評価でしたが、会場が広
く、またスクリーンを見やすくするため暗く
したため、メモをとりにくいとの指摘があり
ました。

おおむね満足な対応と思われる。
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③会場について

満足
やや満足
どちらでもない
やや不満
不満
無回答

(n=165)
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23%
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④スタッフの対応

満足
やや満足
どちらでもない
やや不満
不満
無回答

(n=165)
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講演会内容について

思う・やや思うを合わせて90％程度であ
り、次回以降の講演内容等、よりよい講演
会になるよう努める。

62%
26%

5%

1%

1%

5%

次回も参加したいと思うか

思う
やや思う
どちらでもない
あまり思わない
思わない
無回答

(n=165)

その他ご意見（抜粋）
【良い意見】
・アレルギーの最新情報が聞けてよかった。
・知りたかった情報が得られた。
・内容がとても分かりやすく、勉強になった。
・１人の先生のお話ではなく、３人のお話を聞けて
良かった。

・アレルギーで悩んでいるので、ためになった。
・それぞれの立場から貴重な話が聞けて満足。
・今知りたいことを聞けた。
・このような取り組みをする事でアレルギーの正し
い知識が身につきます。

・アクセスが良い。
【改善点】
・ディスカッションが聞きたかった。（多数）
・メモを取り切れないので資料が欲しかった。
・資料があれば持ち帰って他の人に話せるからでき
れば配布してほしい

・時間配分のミスで質問できなかった。
・時間が短く、もっと詳しく聞きたかった。


